

Необходимо изучать, обобщать и широко распространять опыт передовых бригад, участков и цехов уже добившихся успехов в повышении качества продукции, сокращении брака, в увеличении выпуска продукции первого сорта.

Больше внимания предприятиям местной и кооперативной промышленности

Прошло немного более 3-х лет после окончания Великой Отечественной войны, а как далеко шагнул советский народ вперед по пути неосвоенного восстановления и развития народного хозяйства! Валовая продукция всей промышленности СССР в 1948 году превзошла уровень довоенного, 1940 года на 18 процентов.

которые должна была выпускать эта артель. В магазинах нашего города очень трудно найти самую обыкновенную хозяйственную для быта, мушкетер для сигарет, не говоря уже о таких вещах, как мебель. А ведь все это могли бы производить в достаточном количестве и очень высокого качества городские предприятия местной промышленности и промышленной кооперации.

Еще более быстрые темпы роста промышленного производства намечены в этом году. Закончившаяся недавно сессия Верховного Совета СССР утвердила бюджет четвертого года послевоенной пятилетки. Более трети всей расходной части этого бюджета — 189,9 миллиарда рублей составляют ассигнования на нужды народного хозяйства. Эта огромная сумма будет израсходована на капитальное строительство и осуществление расширенного социалистического воспроизводства.

Причины плохой работы предприятий местной промышленности и промышленной кооперации кроются в неудовлетворительной организации труда, в отсутствии достаточного количества технических кадров, в слабой постановке партийно-политической работы среди коллективов этих предприятий.

Замечательно работают основные отрасли промышленности и нашего города. Только вчера наша газета сообщила о важной победе кузнецких домников, 3 марта закончивших квартальный план. Мы публикуем материалы о достижении выполнения квартальных планов кузнецкими шахтами нашего города — «Байдаевка», «Абашево-1» и «Абашево-2».

Эта прекрасная инициатива москвичей сейчас широко распространяется по всей стране. Коллективы промышленных предприятий и строек Сталинска, следуя примеру московских инструментальщиков также взяли шефство над предприятиями местной и кооперативной промышленности. Косово-Кузнецкий цех Кузнецкого металлургического комбината, например, взял шефство над артелью «Химик».

Но речь идет не только о количестве, но и о качестве готовой продукции. Оперативно повышается класс работы промышленности — учащаются случаи снижения качества продукции, расширяется ее ассортимент, снижается себестоимость. Кузнецкие домники, например, в марте месяце этого года не выдали ни одной тонны некондиционного чугуна. Значительно улучшились качественные показатели в работе угольщиков шахты им. Орджоникидзе и «Байдаевки».

Та же должны были поступить и другие хозяйственные, партийные и профсоюзные руководители предприятий государственной промышленности. Однако прошло уже несколько дней после взятия шефства над предприятиями местной и кооперативной промышленности, но пока эти предприятия результатов шефства не выдают.

Прием И. В. Сталиным Албанской правительственной делегации

23 марта Председатель Совета Министров СССР И. В. Сталин принял Правительственную делегацию Народной Республики Албания в составе Председателя Совета Министров г-на Энвер Ходжа и председателя Госплана г-на Спиро Калеца.

Иностранцы Дел СССР А. Я. Выпильский, посланник СССР в Албании Д. С. Чухачин и албанский посолник в СССР г-н М. Прифти.

В школах начались весенние каникулы

ра в начальных и средних школах. Начались весенние каникулы. Свыше 34 тысяч детей, закончив изучение программного материала 3-й четверти, получили заслуженный отдых.

Сотни детей во время отдыха заходят в читальный зал городской детской библиотеки. В Доме пионеров и школьников организуется выставка работ детских кружков начальных и средних школ Дома пионеров, проводится 1-й городской шахматно-шашечный турнир. Молодые спортсмены гимнасты и баскетболисты примут участие в соревнованиях команд городов Кемеровской области.

Пятилетку — в четыре года! Множится число передовиков соревнования, досрочно выполнивших квартальное задание

НОВАЯ ПОБЕДА ГОРНЯКОВ ШАХТЫ „БАЙДАЕВКА“

Коллектив шахты «Байдаевка» с большим успехом выполняет социалистические обязательства, принятые в письме влиятельным и в соревновании с шахтерами Донбасса. Перевыполнив планы января и февраля, коллектив в марте достиг нового производственного подвига — 25 марта, в первую смену, закончил квартальный план по всему производственному циклу. Квартальное задание по добыче коксующегося угля завершено 20 марта, выполнение подготовительных работ, в том числе и газеишских выработок, — 21 марта.

Однако надо сказать, что наша шахта еще далеко не истощила своих возможностей для увеличения угольной добычи. Наши резервы кроются в значительном наличии рабочих, не выполняющих норм, в стопроцентном освоении механизмов и оборудования, в дальнейшем развитии очистного фронта, а, главное, во внедрении цикличности в лавах и забоях, в правильном использовании рабочих по своей специальности. На эту сторону работы инженеры и техники шахты должны обратить особое внимание, главным образом, командиры отстающих участков №№ 3 и 14. Ведь если бы эти участки выполнили квартальный план, то шахта увеличила бы сверхплановую добычу угля на 9—10 процентов.

Передовые строители закончили квартальный план

В нынешнем четвертом завершающем году послевоенной пятилетки многие стройуправления и предприятия треста «Сталинскпромстрой» добились значительных успехов в осуществлении государственного плана и принятии на себя социалистических обязательств.

Молодежные звенья отличного качества

Замечательную инициативу Александр Чухачин на заводе строительных деталей треста «Сталинскпромстрой» первыми взяли звенья молодых рабочих тт. Базанова и Нуруллина.

Шахты „Абашево-1“ и „Абашево-2“ досрочно закончили квартальные задания

Реализуя принятые на 1949 год социалистические обязательства, коллектив шахты «Абашево-1» и «Абашево-2» треста «Кузнецкугль» досрочно завершили государственные планы угольной добычи.

Ускорение оборота вагона — важная задача

Бурный рост промышленности и сельского хозяйства нашей страны поставил перед железнодорожниками неотложную задачу — значительно увеличить перевозки. Патристический почин московских предприятий по ускорению оборачиваемости средств требует от железнодорожников резкого улучшения работы по обороту вагонов.



Высокопроизводительно работает на ремонте дома № 2 Кузнецкого металлургического комбината бригадир монтажников тов. А. Я. Замараев. Он систематически перевыполняет производственное задание.

На ремонте доменной печи № 2

Передовики социалистического соревнования

С каждым днем на ремонте доменной печи № 2 все шире развертывается социалистическое соревнование за досрочное окончание ремонта дома. Сейчас все основные работы на домостроительстве ведут с опережением графика. Вчера опережение основного графика составляло 14,5 часа. Это достигнуто за счет форсированной работы кладки заливочной и футерной зон, а также домостроительских работ.

Конкретная помощь подшефной артели

Следя за примером предприятий столицы нашей Родины Москвы и отвечая на призыв передовых заводов Кемерово, коллектив Кузнецкого ферросплавного завода недавно взял шефство над промышленной артелью им. 1 Мая.

